



STATE OF CONNECTICUT



Октябрь 2024

Дорогие родители и опекуны,

Безопасность и благополучие детей и всех учеников наших школ являются нашими главными приоритетами. Недавно в Коннектикуте были угрозы в адрес школ, что, по понятным причинам, вызвало беспокойство в начале учебного года — времени, которое обычно сопровождается волнением и надеждами.

Когда школа вашего ребенка узнает о потенциальных угрозах, знайте, что руководство и школьный персонал стремятся как можно быстрее поделиться информацией с семьями и школьным сообществом. Однако может существовать ограничение на объем информации, которую можно раскрыть, из-за деликатного характера ситуации и необходимости обеспечения безопасности каждого. Местная полиция и службы экстренного реагирования, как члены школьных комитетов по безопасности, полностью осведомлены о любых угрозах и тесно сотрудничают со школьным персоналом для решения всех вопросов, связанных с безопасностью.

Все школы в штате Коннектикут должны иметь план обеспечения безопасности и охраны, разработанный с участием школьных комитетов по безопасности. Планы сосредоточены на пяти ключевых направлениях: предотвращение, защита, смягчение последствий, реагирование и восстановление. Особое внимание уделяется предотвращению, что подразумевает остановку насилия до его начала, обеспечение готовности и безопасности всех, а также быструю реакцию в чрезвычайных ситуациях и эффективное распространение информации. Чтобы обеспечить безопасность всех, школы не делятся публично конкретными деталями своих планов по безопасности и охране. Безопасность начинается дома, и мы призываем родителей и опекунов оказать нам поддержку в этом вопросе. Вот несколько способов, как семьи могут помочь поддерживать безопасность в школах:

- Будьте в курсе онлайн-активности ваших детей, а также социальных сетей и игровых платформ, которые они используют.
- Обсуждайте с вашим ребенком серьезность угроз в адрес школ, подчеркивая, что это не безобидные шутки. Такие угрозы и ложные сообщения могут вызывать страх и иметь серьезные юридические последствия, включая арест.
- Не позволяйте вашему ребенку приносить в школу игрушечное или имитационное оружие, так как оно может быть воспринято как настоящее, напугать других, нарушить учебный процесс и привести к дисциплинарным мерам в отношении вашего ребенка, включая отстранение от занятий или исключение из школы.
- Контролируйте личную информацию, которую ваш ребенок делится в интернете, так как она может быть использована незнакомыми людьми на онлайн-платформах и в игровых сервисах.
- Поощряйте вашего ребенка сообщать в полицию или в школу о любых угрозах или подозрительных действиях, которые он заметит.
- Подайте хороший пример в социальных сетях, так как дети учатся у взрослых, как правильно вести себя в интернете. Не публикуйте угрозы, которые вы видите в социальных сетях; вместо этого сообщите об этом в полицию.
- Закон штата Коннектикут требует, чтобы оружие в вашем доме хранилось в запечатанных контейнерах, чтобы дети не могли получить к нему доступ.

Спасибо за вашу постоянную поддержку. Вместе мы можем помочь нашим ученикам и всему школьному сообществу.

С уважением,

Ned Lamont
Губернатор
Штат Коннектикут

Charlene M. Russell-Tucker
Комиссар
Департамент образования штата
Коннектикут

Ronnell A. Higgins
Комиссар
Департамент по чрезвычайным
ситуациям и защите общественной
безопасности штата Коннектикут